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22 ноября 1925 года рождения

Место рождения Калужская область Куйбышевский район деревня Кузьминичи

Звание – младший лейтенант

В РККА  с 5 ноября  1943 года

Перечень наград

1. Орден славы 3 степени (199/н 31.08.1944 год )

2. Медаль за отвагу (265/н 30.09.1944)

Мой прадед  Стефаненков Леонтий Антонович родился и жил в городе Ленинград. На момент начала войны он учился в ремесленном училище  Ленинграда. Оказался в блокадном Ленинграде. В это время ему и его семье пришлось очень тяжело. Воспоминания о голоде и постоянных смертях очень ранили сердце деда. Решив, что на фронте он сможет принести больше пользы мой прадед прибавил себе год, и 17-летним юношей,  попал на фронт, что бы отдать свой долг Родине. 
Участвовал в боях Белорусского фронта с 5 ноября 1943 года, Западного  и второго Белорусского фронтов, где героически проявил себя в боях.
Поддерживая 6 стрелковую роту при форсировании реки Бася 25 .04.1944 года выскочив вперед пехоты прямой наводкой расстреливал отходящих колониями немцев. В этом бою огнем орудия было уничтожено 2 орудия и до 3 десятков немцев. При подходе к реке Днепр 27.06 1944 года была рассеяна колония автомашин противника, при этом 2 автомашины было подбиты. Сам Леонтий Стефаненков не раз  проявлял отвагу и смелость. Посланный в разведку 26 06 1944 года он убил офицера, захватил его оружие и документы. В городе Могилев 28.06. 1944 года Леонтий Стефаненков проник в расположение немцев, узнал о месторасположении огневых точек, захватил 4 лошади и вернулся в подразделение.

Дедушка живым вернулся с войны, чему вся наша семья очень рада. Среди своих наград он имеет Благодарность Верховного Главнокомандуещего Маршала Советского Союза товарища Сталина за отличные боевые действия при взятии городов Черск, Берент и Каргхауз. Вся наша семья гордится нашим дедом и прадедом и приклоняется перед его подвигом.
Игошин Никита 1 «б» класс, 2015 год. 
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